Unidad    1   
TEST DE EVALUACIÓN



1. ¿Cuál de las siguientes variedades no está asociada al castellano meridional?
a) El andaluz.
b) El asturiano.
c) El canario.
d) El extremeño.
2. ¿Qué lengua hablada en España no deriva del latín?
a) El Gallego.
b) El catalán.
c) El euskera.
d) El mirandés.
3. ¿Cuál de los siguientes rasgos no es propio del castellano meridional?
a) Seseo.
b) Ceceo.
c) Laísmo.
d) Aspiración o pérdida de la s en posición final.
4. Las variedades de la lengua asociadas al grupo social o cultural del hablante se denominan:
a) Dialectos.
b) Registros.
c) Jergas.
d) Estilo.
5. Lee los siguientes enunciados e indica la respuesta correcta: 
a) El Cantar de mio Cid es una composición teatral expresada en verso y cuyas estrofas son variables.
b) En un texto narrativo, el narrador desarrolla una acción mediante la aparición de personajes y en un contexto espaciotemporal determinado. 
c) El Cantar de mio Cid es un texto narrativo escrito en versos octosílabos.
d) El Cantar de mio Cid es un texto narrativo escrito en verso cuyo tema principal es la conversión del Cid al islam.
6. La literatura tradicional cuenta con textos:
a) Anónimos, transmitidos oralmente e interpretados por juglares. 
b) De autor, de transmisión oral e interpretados por juglares.
c) Escritos por clérigos e interpretados en los actos litúrgicos.
d) De autor, que normalmente era un juglar que escribía sus textos para después cantarlos.



7. Lee los siguientes enunciados y elige la respuesta correcta: 
a) El conde Lucanor y el Cantar de mio Cid son obras anónimas. 
b) «Abenámar» y el Cantar de mio Cid son obras de autor. 
c) El conde Lucanor y el Libro de buen amor son obras de autor.
d) El Cantar de mio Cid es una obra de autor que se escribió alrededor del año 1200.
8. El ecuador se encuentra a:
a) A 90° de latitud N.
b) A 90° de latitud S.
c) A 0° de latitud.
d) A 0° de longitud.
9. Indica cuál de las siguientes características no pertenece al paisaje rural:
a) Servicios especializados como hospitales o universidades.
b) Núcleos menores de 10 000 habitantes.
c) Cerca de las viviendas vemos cultivos, prados, ganado, etc.
d) Espacios naturales menos alterados.
10. ¿Cómo se llama la ley que regula el autogobierno y competencias de cada autonomía?
a) Constitución de autonomía.
b) Estatuto de autonomía.
c) Reglamento de autonomía.
d) Código Civil de autonomía.
11. ¿En qué zona de España se dan paisajes que favorecen la ganadería bovina en prados?
a) En la España atlántica u oceánica.
b) En la España mediterránea.
c) En la España de paisaje de montaña.
d) En las islas canarias.
12. El principal objetivo de la Cumbre de Glasgow de 2021 fue:
a) Que la temperatura media del planeta no supere los 2 °C respecto a los niveles preindustriales.
b) Fomentar la explotación de los acuíferos.
c) Que la temperatura media del planeta aumente 4 °C respecto a los niveles preindustriales.
d) Que se incremente la producción de gases de efecto invernadero.
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